

# На повестке - международная безопасность

Обсуждены региональные вопросы со спецпредставителем по нормализации отношений между Турцией и Арменией

**Министр иностранных дел Азербайджанской Республики Джейхун Байрамов встретился 13 сентября с находящимся с визитом в нашей стране специальным представителем по нормализации отношений между Турцией и Арменией послом Сердаром Кылычем.**

Как сообщили в МИД, в ходе встречи обсуждались мирный процесс между Азербайджаном и Арменией, постконфликтная ситуация

в регионе, переговоры между специальными представителями по нормализации отношений между Турцией и Арменией, а также вопросы региональной и международной безопасности.

Министр Джейхун Байрамов подробно проинформировал собеседника о процессе нормализации отношений между Азербайджаном и Арменией. Он заявил, что все еще актуальны вызовы, стоящие перед мирным процессом, в том числе продолжающее-



ся посягательство на территориальную целостность и суверенитет нашей страны, закрепленные в Конституции Армении, а также шаги, угрожающие региональной стабильности, такие как содействие милитаризации Армении со стороны третьих государств.

На встрече также состоялся обмен мнениями по другим вопросам, представляющим взаимный интерес, включая двустороннее сотрудничество и взаимодействие в рамках международных организаций.

**АЗЕРТАДЖ**